

一个小手术做了三次没清干净

医院称已制订详细治疗方案,将尽量帮患者痊愈

昨天,市民樊女士向现代快报热线86803110反映,她在常州一家专业医院做人工流产手术,前后进了三次手术室,还是没有清干净。“我真不明白,一个小小的人流手术,为什么进行这么多次还流不干净?”樊女士表示,她没有勇气再进行第四次手术了。对此,该医院有关负责人表示,由于手术前胚胎已经死了,给手术造成了一定难度,但医生每次进行手术时都是尽力再帮病人治疗。目前医院已制订了详细的治疗方案,会尽量帮患者痊愈。

市民投诉 手术三次人流还没完成

5月2日,市民樊女士为了做人流手术,住进了常州一家专业医院。5月4日,她进行了第一次手术。“手术是一个怀孕9个月的医生帮我做的,她挺着那么大的肚子,腰都弯不了。”樊女士说,第一次手术结束后,她就一直肚子痛了,“痛得我5天5夜没有睡觉,但是医生说清宫手术会造成一些并发症,不过清宫手术已经

完成了,可以出院了。”樊女士说,回到家后,她还是肚子痛,并一直出血。

手术后的20天,樊女士又到这家医院的门诊求诊。“门诊的医生说,检查下来,我子宫里还有胚胎残留,就是没有清干净。他们帮我做了第二次手术。”樊女士说,这次手术的效果并不理想,她还是觉得肚子痛得厉害。

6月4日,樊女士到这家医院做了第三次人流手术。“这次手术做了4个小时,我几乎都虚脱了。医生却说这个手术他们做不

了了,要我到外地的大医院去做。”樊女士说,手术的医生还告诉她,再次手术的话,有可能会造成她今后不能生育。

“这个消息我们怎么也接受不了,我还这么年轻,还没有生过孩子。”樊女士说,她已经半个月没有睡觉了,她不能接受进行第四次手术,更接受不了以后不能生小孩的痛苦。

医院回应 手术前胚胎已死在宫中

昨天下午,该医院对此事进行了回应,“这位患者是一位早孕的孕妇,在就诊时已经胎死腹中,从常规来看应该做清宫手术。”这家医院的一位相关负责人介绍说,“这位孕妇就诊时怀孕70多天,但是40多天时,胚胎已经停止发育了。为了手术安全,我们建议她住院手术。”该负责人表示,胚胎已死亡给手术增

了很多难度,“当时我们就告诉患者,手术可能会造成并发症。”

“第一次手术确实没有清干净,第二次还有胎盘残留,并有出血。不过我们的医院一直尽力在做,这种情况也是个例。”该负责人说,医院已经制订了详细的治疗方案,尽量帮患者痊愈。“患者家属担心再次出现意外,要求我们签下保证书,保证这次手术一定要做好,不能出现并发症。任何手术都是有风险的,这种保证书我们没有办法签,我们已在和家属沟通、协调。”

该负责人说,这位患者先后进了两次手术室,有一次是用药进行的保守治疗。“一般手术前,医生会把所有的可能都告诉患者,但不是说一定会这样的。医生告诉她今后可能不能生育,也只是一种可能性。”该负责人表示,他们医院一年要做近1万次清宫手术,难免会遇到一些疑难杂症。

晁静

鸡粪总是被偷 改装“房车”守夜

这几天,武进邹区振中路边,停着一辆另类小型面包车,车头挂着一个空调外机特别引人注目。好奇的市民走近发现,车内席子、枕头、蚊香等生活用品一应俱全。显然有人“蜗居”车里,是辆面包“房车”。

据附近一位小商贩介绍,这辆“房车”的主人姓周,在凌家塘内卖鸡鸭,晚上住在车里,大约有一年多了。

随后,记者在新凌家塘农贸市场内找到了“房车”主人周先生,他告诉记者说,他是做贩卖家禽生意的,收集的鸡粪堆在路边,原本打算卖给专门收集的贩子挣点钱的,但总是有人晚上去偷,多次下来损失不小。于是,他和家人合计,得有人晚上看着。但是堆放鸡粪的地方比较空旷偏僻,搭棚子太简陋也不安全。于是,他对一辆报废的面包车进行了改装,在车里装上空调,床铺。每天晚上和家人轮流去看着。

姚斌

疑因感情纠葛,男子当街割腕

昨天中午,有市民向现代快报热线86803110爆料称,金百国际附近有一男子在路边割腕自杀,而且情绪表现得非常激动。“好像是和女朋友吵架了,具体情况我没细问。”获悉线索后,记者立即赶赴现场。

据了解,割腕男子大约35岁,因为追求一名24岁的女孩不成而想不开,做出了极端行为。万幸的是发现及时,该男子被民警和女孩送往医院。经过简单包扎后,医生原本想为他做手术,却发现人已离开医院。

在现场,记者看到爱特大厦楼下的一处花坛前还留有一大摊血迹。据附近一名面包车司机说,事情发生在中午12点多钟,一名30多岁的男子先是在路边大吵大闹,继而从口袋里掏出水果刀,在自己的左手腕处割了一刀,“我们本想跑过去阻止他,但已经晚了,那男的哭着捂住手蹲在地上。没过多久,一个年轻女孩跑过来救援,好像是他的女朋友。”面包车司机说,从两人的对

话中,他估计男子割腕缘于两人的感情问题。

在爱特大厦门口,陈奶奶(化名)对记者说,施救女孩是她孙女,今年24岁。割腕男子35岁,是宜兴人。“那男的和我的孙女谈了半年恋爱,最近我孙女得知他是个骗子要分手,他就三天两头跑家里来闹,不肯分。”陈奶奶说,男子从开始就隐瞒了他的年龄,对她孙女说只有27岁,在宜兴一家公司上班,月薪有四五千。还说最近得到领导赏识,马上就要升职了。“我孙女很相信他,还带到家里来见了父母。但是男的不肯让我们见他的父母。”对此,陈奶奶觉得这人不靠谱,提醒孙女得留个心眼。

陈奶奶说,前几天,她孙女接了一个陌生人打来的电话,对方自称是割腕男子的老婆,他们还有个4岁的儿子。而且男子已经37岁,无业,坐过牢。

“他老婆在电话里告诫我孙女,不要上当受骗,毁了自己一生幸福。”陈奶奶说,孙女提出分



男子割伤左腕不久,救护人员就赶到了现场 网友供图

手后,那男的便天天来家里闹赖着不走,要求复合。“他前天晚上还过来,说要跳楼自杀。在我家赖了一晚上。今天我们打了110,他才被民警劝走,没想到又在楼下割腕自杀了。我孙女看到后赶紧跑下楼去救他。”

昨天中午,路人发现男子割腕后,纷纷拨打120和110施救。陈奶奶的孙女也跑下楼,给男子

包扎伤口。男子当时表现得很激动,拒绝就医。后来大家合力把男子扶上120救护车,送往常州市解放军102医院抢救。

据102医院急诊科护士说,男子送来时流了很多血,神志清楚,外表看来没有大碍。在进行止血包扎后,医生准备给他做手术。但没过多久,发现人已经不在医院,去向不明。

姚斌

一心想重温旧梦 捆绑强奸前女友

为了和前女友续缘“前缘”,男子陶某将前女友阿惠强行带到家中用胶带捆绑实施看押,在此期间,陶某先后两次对阿惠实施奸淫,并劫得她一张银行卡。记者昨日获悉,因涉嫌强奸罪、抢劫罪,陶某被武进检察院批捕。

陶某今年25岁,和在一家药店上班的阿惠谈了一段时间恋爱,后两人分手。但是陶某对分手一事一直耿耿于怀,并始终想着和阿惠续前缘。

今年五月初的一天晚上8点多钟,陶某在阿惠下班途中将其拉进车中,用领带捆绑住阿惠的双手将其带回家中,为防阿惠喊叫,陶某用胶带纸将其嘴巴封住,还用一把折叠刀比划着阿惠的脖子,问她是否真心做他女朋友。迫于无奈,阿惠勉强答应。

阿惠要求陶某送自己回家,陶某不但予以拒绝,还将阿惠绑在椅子上。不久,陶某两次强行对阿惠实施奸淫。陶某还从阿惠身上找出一张银行卡,逼着她说出密码。后因卡内只有人民币6元,陶某放弃了取款。

第二天下午,趁陶某睡着的机会,阿惠才得以从陶某家逃出,之后报了警。不久,陶某到当地派出所投案自首。

(文中当事人为化名)
牟维熙 刘国庆

毕业季来临,房租涨了一两百

求租电话不断,适合房源太少

这几天,满意房产的小郑电话响个不停,其中一大半是学生打来的。小郑告诉记者,从本月初开始,每天电话咨询租房的大学生多了起来。万邻房产的业务员也表示,最近想租房的大学生很多,适合的房源却很紧缺,呈现出供不应求的状况。随着租房高峰的到来,房租也上扬了100元-200元。

毕业就在眼前,实习、工作都得先找个落脚的地,在年后租房高峰过后,常州各大房产中介也迎来了学生租房高峰期。

满意房产的郑理科经常在网上发布租房信息,他告诉记者,从本月初开始每天接听的咨询电话中,有一大半是学生打的,“每天至少有5个大学生问租房。”

万邻房产人民路店,因为离大学城较近,咨询的学生也很多,该店房产经纪人胡强告诉记者,如今平均每天咨询的大学生有五

六个,这其中电话咨询较多,“一般大学城附近的房源一登到网上去,就立即能接到不少电话咨询。”胡强说,如今大学生都会上网,他们租房的方式还是以电话和网络为主,真正上门店的比较少。

虽然咨询的学生较多,但郑理科发现一个现象,成交不是很理想。“学生刚毕业,还没什么钱,大多都是短租,但作为房东觉得不稳定,因此就不太利于成交。”郑理科认为此现象主要是因为毕业生经济实力承受不了。

对此,万邻房产的胡强也有相同感受,“人是蛮多的,但房源少。”胡强表示,房源少主要是适合大学生心理价位的较少,“大学城附近的两室房一般要1200元/月,对于学生有点贵了,更多的则是两个女生或一对情侣合租,一般在550元/月-650元/月,也就是一人只需两三百元,但这种房源少,基本上当天挂出来就被租

掉了。”

适合房源的紧俏导致租房区域开始往大学城外围拓展,胡强告诉记者,“一些在大学城租不到合适房子的,就只能去湖塘找了。”

随着租房市场上低价房源的紧俏,不少房东开始坐地起价,郑理科告诉记者,据他的观察,目前房租上涨了100元左右。

万邻房产清潭店的业务员也表示,最近房租上涨了100元-200元,比如一般小区的两室,以往在1000元左右,“现在这些房源一般都要在1200元以上,1000元以下的房源几乎难找。”

胡强告诉记者,到了夏季租房高峰期,房租涨个200元算正常现象,他建议大学生和毕业生们,不一定非要找在大学城或者热点区域,不妨到租金便宜点的区域选选,也适当降低经济负担。

张敏

相关新闻

上周住宅卖了840套 环比上涨4.6%

降息后,各地楼市不断传出好消息。上一周,常州的楼市呈现量价齐升的态势。365地产家居网数据显示,6月11日至17日,五大区共成交商品房1046套,环比上升4.9%;其中住宅成交840套,环比上涨4.6%。成交价格上,五大区的住宅成交均价为6865元/平方米,环比前一周上涨了424元/平方米。眼下已到了6月中旬,在降息等各种利好消息的“助力”下,楼市能否延续之前的持续上涨态势,12天后将揭晓答案。

张敏



昨天中午,在关河西路上,一辆行驶中的超市中巴车突然发生自燃,司机下车呼救。万幸的是,当时车上并无乘客,没有造成人员伤亡。消防队员赶到现场后,将火势扑灭。目前,消防部门正在调查起火原因。消防部门表示,汽车自燃大多数情况是因为线路老化引起,特别是在夏天的时候。

姚斌